Use verbs in brackets with the suitable prefixes. Create sentences in the past tense.

1. Letadlo _______________________ (letět) do Prahy v 15 hodin.
2. Auto _______________________ (jet) přes most .
3. Lidé _______________________ (jít) z podchodu ven.
4. Auto _______________________(jet) nahoru na kopec.
5. Autobus _______________________ (jet) dolů z kopce.
6. Lidé _______________________ (jít – come together) na náměstí.
7. Vlak _______________________ (jet) z Brna brzo ráno.
8. Pták _______________________ (letět)  se stromu na zem.

Nastupovat/ nastoupit – get on (a vehicle) Nastoupit do autobusu
Vystupovat/ vystoupit – get of (a vehicle) Vystoupit z autobusu
Přestupovat/ přestoupit – change from ( a vehicle to vehicle) Přestoupit z autobusu do vlaku



